

新学期，新征程

——2022年春季第2周历史组教研活动报道

为贯彻落实好学校教务处、教研室召开的教研（集备）组长会议精神，充分发挥教研组作为落实教学工作、开展教学研究和提高教师业务水平的重要基地作用，2022年2月23日，我校历史教研组按计划开展了新学期第一次教研组会。本次活动由教研组组长段丽云主持。



首先，丽云老师传达了期初教、备组长会议上教研室、教务处的工作计划及校长室对本学期工作的重点要求，并在此基础上提出了教研组工作重点：加强理论学习，提高理论素养，落实“双减”和五项管理，加强对毕业班教学和工作的研究及高二学考工作等，实现提质增效。



其次，各备课组也结合学段特点，针对本学期教学工作的重点进行讨论。再次，集中学习福建省教育厅《关于进一步加强普通中小学教学常规管理工作的指导意见》中有关高中的日常教学规范的内容，学习如何规范开展备课、上课、作业、辅导、评价和教研各环节活动。

最后，组员们讨论了有关班本作业设计比赛的大致方案和具体人员落实，并对新学期公开课、讲座等活动的申报进行确定。

通过此次活动，各位教师对本学期学校及本组的工作目标及重点有了较清晰的认识，明确了努力的方向。这有利于推动本组开展规范有效的教学工作、提升教育教学水平，从而扎实推进我校一级达标创建！



文字：段丽云
图片：丁鹏腾、王向阳
一审：吴梦思
二审：莫洪君
三审：邹文耀